

宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市委机关报



国内统一刊号：
CN33—0003
新闻热线：
87000000

2014年7月

星期一

7

农历甲午年六月十一
今日小暑

天气：多云到阴，局部有阵雨；东北风3—4级；
30℃—24℃；昨日市区空气质量：良

今日12版
总第14205期

中国宁波网：www.cnnb.com.cn
宁波日报网：www.nbrb.com.cn

胡和平在调研指导我市第二批党的群众路线教育实践活动时指出 开好高质量的专题民主生活会

本报讯（记者沈朝晖）前天，省委常委、省组织部部长、省委党的群众路线教育实践活动领导小组副组长兼办公室主任胡和平，省委组织部副部长朱伟等在我市调研指导教育实践活动。胡和平指出，宁波第二批教育实践活动即将进入专题民主生活会这一关键节点，各县（市）区党委班子要提高思想认识、找准突出问题、深入谈心交心，写好对照检查材料，切实开好一个高质量的专题民主生活会。

胡和平在甬主持召开了两个座谈会。市委副书记、市长卢子跃参加座谈会并结合教育实践活动介绍宁波经济社会发展情况。省委赴宁波督导组组长王培

民，市委常委、组织部部长李立平分别汇报了督导工作情况和第二批教育实践活动特别是专题民主生活会准备情况。各县（市）区组织部部长和督导组组长分别汇报了各地教育实践活动相关情况。

胡和平对我市前阶段教育实践活动取得的阶段性成果表示肯定。他指出，专题民主生活会是教育实践活动的关键环节、重中之重，直接影响到整个第二批教育实践活动的效果和质量。要认真学习借鉴嘉善县委常委班子专题民主生活会成功经验，特别要以夏宝龙书记在指导嘉善县委常委班子专题民主生活会时的重要讲话精神为指导，找一找存在什么差距，点一点哪些做得不到位，进

一步提高认识、增强自觉。

胡和平指出，开好高质量的专题民主生活会，会前准备要“准、深、透”，就是查摆问题要准，对照剖析要深，谈心交心要透。会上开展批评要见筋见骨，做到自我批评自曝其短，开展批评开门见山，坚持“一把手抓、抓一把手”。

胡和平强调，专题民主生活会开得好不好，归根结底还是看作风方面的问题是不是真的重视了、真的在改了。要狠抓整改落实，以解决问题的成效取信于民。要狠抓专项整治，防止“四风”问题反弹回潮。要狠抓建章立制，推动作风建设抓常、抓细、抓长。

擦亮“金字招牌”再出发 ——宁波全港创建国际卫生港口纪实

本报记者 俞永均 王岚

扎实推进“双驱动四治理”
打好转型发展三年攻坚战
坚定信心促发展

一个区域拥有三个国际卫生港口，在世界上也不多见，宁波做得非常出色。”在实地考察宁波港口创卫现场后，世界卫生组织总干事陈冯富珍热情地向180多位世界各地专家推荐“宁波经验”。

“宁波以全港创卫促进港口乃至城市进步，这些经验值得在国家层面推广，值得在世界范围分享。”结束对宁波穿山和梅山港区创建国际卫生港口的考核验收，世界卫生组织八人专家组给出了极高评价。

初夏时节，港城宁波因全港创建国际卫生港口的成功实践，再次成为中国和世界的关注点：它，被国家质检总局寄予“中国乃至全球口岸体系建设的一个标杆”；它，被世界卫生组织评为“创造了走向世界的‘宁波经验’”；它，凭借连续斩获的三张国际卫生港“金字招牌”，频频被国际船东点赞。

打造国际强港“新引擎”

2011年3月，曾经开创央企开发新模式的国家级经济技术开发区宁波大榭开发区传来喜讯：经过三年多的不懈努力，大榭港区成功跻身全国第五个、浙江省首个国际卫生海港。

“浣熊”明天进入东海

对本市陆地没有影响

本报讯（记者王量迪 通讯员涂小萍）今年第8号台风“浣熊”明天白天将进入东海。据市气象台昨天下午4时发布的台风消息，受该台风影响，我市沿海海面明天下午起风力将增强到7级至9级，外部海域将增强到10级至12级。

气象部门的监测显示，“浣熊”于本月初8时在西北太平洋洋面上生成，5日夜加强为强台风。至昨天下午2时，“浣熊”中心位于我市东南方大约1640公里的洋面上，就是北纬18.4度、东经131.7度。

市气象台预计，“浣熊”未来将以20公里至25公里的时速向西北方向移动，今天到明天将沿东经125度至127度北上，强度继续加强，台风中心经过的附近海域风力可达15级至17级。“浣熊”对我市陆地没有影响。

6月30日上午8时，21世纪海上丝绸之路万里行柬埔寨纪行采访组从金边出发，驱车沿着柬埔寨4号公路向西南行驶214公里，来到中柬投资贸易合作新平台——西哈努克港经济特区。它是中国首批国家级境外经贸合作区之一，也是首个建立双边政府协调机制的合作区。

柬埔寨西哈努克港经济特区有限公司、江苏太湖柬埔寨国际经济合作区投资有限公司总经理戴月娥，接受了我们和也是上午刚刚抵达的人民日报泰国分社记者杨讴、于景浩的共同采访。戴总介绍说，西港特区总体规划面积11.13平方公里，首期开发面积5.28平方公里，以纺织服装、五金机械、轻工家电等为主导产业，重点打造一核（城市功能区）、一轴（贯穿合作区南北的洪森大道）、两带（合作区东西两边休闲带）、三区（农产品加工区、电子工业加工区、纺织家具加工区）。全部建成后可容纳企业300家，就业人口8万至10万人。西港特区地理位置优越，交通便利。它地处柬埔寨王国唯一的国际港口城市——西哈努克市，离西港国际机场3公里，离位于泰国湾的西哈努克深水港12公里，连接柬埔寨国内最好的公路——4号国道。

戴总说，作为中柬两国间的重要合作项目，西港特区受到了两国领导人及各级政府部门的高度关注。2010年12月13日，中柬两国政府在北京正式签订《中华人民共和国政府和柬埔寨王国政府关于西哈努克港经济特区的协定》，奠定了西港特区的法律地位。2012年6月13日，时



西港特区：中柬投资贸易合作新平台 ——21世纪海上丝绸之路万里行柬埔寨纪行之一

本报记者 温兴邦 李广华 叶向群



（励军辉 摄）

任中共中央政治局常委、中央纪委书记贺国强，在访问柬埔寨期间与柬埔寨王国首相洪森共同为西港特区揭牌。同时，在双边框架协定下，2012年12月4日，西港特区协调委员会工作组第一次会议在中国无锡召开。这标志着两国政府支持推动西港特区发展的长效协调机制正式启动。2014年1月27日，中国商务部部长助理张向晨、柬埔寨发展理事会秘书长索庆达在金边共同主持召开西港特区协调委员会第二次会议，

为西港特区的快速发展奠定了良好基础。

在两国政府的大力支持下，西港特区发展迅速。记者在现场看到，目前西港特区首期开发的5.28平方公里区域内已基本实现道路、通电、通

水、通信、排污（五通）和平地（一平）；相应的生产、生活配套设施同步跟进。特区内不

仅引入了由柬埔寨发展理事会、商业部、海关、商检、劳工局、西哈努克省政府等各方代表组成的“一站式”行政服务窗口，还引入两家物流清关公司、台湾均辉船务有限公司及柬埔寨加华银行等，为入驻企业提供全面的服务。同时，特区联合无锡商业职业技术学院，共同开办了西港特区培训中心。中心根据入驻企业人力资源需求，提供语言培训及技能培训，现已开展了四期培训，成效显著。

戴月娥介绍，西港特区现已引入包括工业、服务行业在内的58家企业入驻。它们来自中国、美国、日本、法国、意大利、爱尔兰等国家和地区。32家企业已开工生产，区内从业人员约1万人。不久的将来，西港特区将成为西哈努克市的新中心、柬埔寨的深圳。我们非常欢迎宁波企业来西港特区投资创业。

响应国家开放新战略
推进宁波城市国际化
21世纪海上丝绸之路万里行
中基集团 远大物产 协力

你坐一趟地铁 我献一分绿色
“坐地铁=做公益”
绿色出行活动启幕

■欢迎企事业单位和个人爱心“认购”
■向社会公开征集公益项目和“微心愿”



本报讯（记者周骥 易鹤 余晓辰）你坐一趟地铁，我献一分绿色。今天，本报联合市治堵办及公交都市创建办、市轨道交通运营分公司向宁波市民发出倡议：选择公共交通，选择绿色出行，建设美丽宁波，创造美好生活。“坐地铁=做公益”大型绿色出行公益活动今天同时启动。

宁波轨道交通1号线一期开通一个多月来，越来越多的市民选择了乘坐地铁出行。本次活动欢迎企事业单位和个人爱心“认购”，根据乘客人数，每次捐献1分钱，爱心款项将汇入“绿行家”地铁公益基金。爱心“认购”以月为单位，每月累积后用于绿色环保公益项目或帮助实现市民的“微心愿”。客流数据将由市轨道交通运营分公司权责统计，并通过“宁波地铁生存”微信公众号公开发布。同时，本次活动向全社会公开征集绿色环保公益项目、市民“微心愿”。活动主办单位将筛选出“绿行家”地铁公益基金定向捐助的公益项目或“微心愿”。

本次活动中的爱心“认购”，公益项目及“微心愿”，均通过微信公众号“宁波地铁生存”接受报名和推荐。在手机微信软件中关注该公众号后，直接把爱心“认购”意向，或者推荐的公益项目、“微心愿”内容发送给我们。记得同时发送你的联系方式，以便活动主办方及时与你取得联系。赶快行动吧！你每乘坐一趟地铁，就将为绿色环保和公益事业奉献一分爱心。

参与方式：1、打开手机微信软件，扫一扫下边的二维码，关注“宁波地铁生存”；2、打开手机微信软件，添加朋友，查找公众号，输入“宁波地铁生存”或“NBDTSC”，关注“宁波地铁生存”。



今日推荐

不少居民洗脚上田了，可旧习惯没有改变，毁绿种菜随心所欲——

公共绿地不是“私人菜园”



第2版

暑假眼科门诊涌进不少孩子
假性近视戴眼镜，一副眼镜戴到底，都可能害了孩子的眼睛

第3版

凝聚起和平发展的正义力量

——写在全民族抗战爆发77周年之际

杭州公交车燃烧系人为纵火
犯罪嫌疑人已被警方锁定
系车内被烧成重伤的一男子

疑似伊“匪首”视频首次公开

第10版

第11版